

23 Ноя 2021

№ 6682-1/д1-д1-0

Председателю постоянной комиссии по  
экологии и природопользованию  
Законодательного собрания  
Ленинградской области  
г-ну А.М. Гардашникову



Исх. № 04/11  
18 ноября 2021 года

Уважаемый Андрей Михайлович!

14 октября в г. Волосово прошёл День детского экологического кино России. Данное мероприятие ставит своей целью привлечение внимания к проблемам окружающей среды через творческое осмысление и понимание.

В этом году День детского экологического кино России прошёл в восьмой раз. Все эти годы организаторы прилагали множество усилий для проведения фестивального Дня и поддержания высокого уровня оценки творческих работ.

Во время проведения Дня детского экологического кино России прошёл конкурс и показ фильмов, созданных детскими и подростковыми киностудиями в Российских регионах. В работе фестивального Дня приняли участие детские делегации Ленинградской области, представитель Смоленской области, работало детское жюри. Организаторы показали блестящую концертную программу.

Участников и гостей Дня детского экологического кино России приветствовали представители Правительства Ленинградской области, представители общественных организаций РФ и зарубежья, региональных правительства и федеральных органов власти, депутатского и сенаторского корпуса, Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Колумбия в Российской Федерации, посол Аргентинской Республики в Российской Федерации, Чрезвычайный и Полномочный посол Кыргызской Республики в Российской Федерации, консул Королевства Норвегия в Санкт – Петербурге и др.

В этом году День детского экологического кино России также проходил в условиях ограничений, вызванных санитарно-эпидемиологической обстановкой и необходимостью соблюдения мер против распространения COVID – 19. Не смотря на это, организаторам удалось

сделать проведение Дня детского экологического кино России незабываемым событием не только в жизни региона, но и всей России.

Из общения с участниками, организаторами, членами делегаций, официальными гостями и зрителями мы видим необходимость дальнейшего распространения нашего положительного опыта, не имеющего аналогов подхода в вопросах культурного развития и экологического воспитания. В настоящее время День детского экологического кино России является самым передовым и успешным мероприятием, не имеющим аналогов в РФ среди проектов подобной тематики.

В этом году ребята из Ленинградской области были отмечены в шести номинациях, включая Гран-при Дня детского экологического кино России.

Прошу Вас рассмотреть возможность отметить детские творческие коллективы Ленинградской области, участников и организаторов проведения Дня детского экологического кино России-2021.

В 2022 году исполнительной дирекцией Дня детского экологического кино России планируется введение новой номинации – «Команда 47 – ЭКО». В рамках этой номинации Дня детского экологического кино России – 2022 представителям районов Ленинградской области предлагается создание работ, рассказывающих об успешной реализации экологических проектов (решении экологических проблем) на территории района.

Прошу Вас рассмотреть возможность учреждения специального приза председателя постоянной комиссии по экологии и природопользованию Законодательного собрания Ленинградской области в одной из номинаций Дня детского экологического кино России.

Ответ прошу отправить на e-mail: [gkv-eco@yandex.ru](mailto:gkv-eco@yandex.ru)

Исполнительный директор  
Дня детского экологического кино России,  
член Общественного экологического совета  
при Губернаторе Ленинградской области  
[gkv-eco@yandex.ru](mailto:gkv-eco@yandex.ru)  
+7 921-587-3659

К.В. Грибач